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Утицај  персоналног модела односа с јавношћу  на унапређење 

свести о енергетској ефикасности у Србији 

АГЕНЦИЈА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ ЕФИКАСНОСТ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – 

ОВОГОДИШЊИ КАНДИДАТ ЗА СПЕЦИЈАЛНУ НАГРАДУ СВЕТСКОГ 

КОНГРЕСA «ЕУПРЕРА 2008» У МИЛАНУ,  КОЈУ ДОДЕЉУЈЕ 

МЕЂУНАРОДНИ ИНСТИТУТ  ЗА ОДНОСЕ  С ЈАВНОШЋУ (IPR)  

 (Милано, 16.10.2008.) Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије      

        У организацији Европске асоцијације за истраживања и едукацију у области 

односа с јавношћу, ИУЛМ Универзитета (Италијански универзитет за нове језике 

и комуникације)  и ФЕРПИ - Италијанске Федерације за односе с јавношћу, у 

Милану је од 15. до 18. октобра 2008. г., одржан Светски конгрес ЕУПРЕРА 

2008. На овом Међународном конгресу, који је окупио најугледније 

представнике професије односа с јавношћу из целог света, професоре и 

студенте,   теоретичаре и практичаре, у својству госта-предавача и делагата по 

позиву, учествовала је саветница за комуникације и односе с јавношћу Агенције 

за енергетску ефикасност Републике Србије, гђа Селена Пјешивац.  
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        Ауторски рад Селене Пјешивац под називом «Персонални 

институционални модел односа с јавношћу у контексту информативне 

кампање за унапређење свести о енергетској ефикасности у Србији» 

објављен је на Веб  сајтовима ЕУПРЕРA2008, и IPR Института за односе с 

јавношћу. Рад  је, заједно  са још осам стручних радова на тему персоналног 

модела односа с јавношћу,  ушао у конкуренцију радова који се такмиче за 

годишњу награду  Међународног Института за односе с јавношћу  IPR.  IPR је 

независна, непрофитна светска организација, која повезује међународну 

академску и стручну јавност, врши истраживања о развоју струке у целом свету 

и, наравно, гради мостове међу професионалцима у овој области.  

 

      Овакав вид професионалне подршке Агенцији није само доказ да Агенција 

прати најновије развојне трендове и управља комуникацијама у складу са 

кодексом и правилима струке, већ је и потврда да су управо трансфер знања и 

примена нових технологија, мултидисциплинарног приступа и теорије, та 

«чаробна формула »  успешне праксе, која не познаје географске границе.  

 

   

За све додатне информације можете се обратити: 
 
Селени Пјешивац, 
Саветници за односе с јавношћу 
Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије 
Тел. 31 31 956 моб. 064.640 90 99 
Е-маил: selena.pjesivac@seea.sr.gov.yu
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